

我市2022年中考成绩放榜

茂名晚报讯 记者梁奈 昨日,我市2022年中考成绩放榜,全市考生可通过多种渠道查询到本人的成绩,市直属普通高中阶段学校招生各批次录取分数已出炉。

茂名晚报记者了解到,茂名市第一中学面向市直属初中(含九年

一贯制学校)录取分数线等级成绩为5A、3B、2C,升学总分为701.2分。省一级学校(茂名市第十六中学、茂名市田家炳中学)均衡组面向市直属初中(含九年一贯制学校)录取分数线等级成绩为6B、4C,升学总分为545.7分。如民办高中学校

自主招生结束后,茂名市第十六中学、茂名市田家炳中学均衡组招生计划有缺额,则依分数、依志愿降分顺延补录,直至录满为止。茂名市属中等职业学校(含技工院校、市属高职三二分段招生)面向全市招生,由学校根据生源情况和招生计划,

自行确定分数线,报茂名市招生办备案。

另外,考生在获得中考成绩后,如对成绩有疑问,可于7月27日至28日到毕业学校申请成绩复查,7月29日市招生办对申请人的中考成绩进行复核。

未成年人思想道德建设

“好心家风润童心”未成年人主题实践活动进社区

营造关心未成年人健康成长良好社会氛围



活动现场。茂名晚报记者梁奈 摄

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员李蓉 昨日,由市妇联主办的“好心家风润童心”未成年人主题实践活动在茂南区河西街道油城社区启动,拉开了全市72个社区开展“好心家风润童心”

未成年人主题实践活动的序幕,积极营造关心未成年人健康成长的良好社会氛围。

活动中,家庭教育讲师从国家层面、社会层面、公民层面深入浅出地宣

讲了社会主义核心价值观的科学内涵,引导孩子们从自己做起、从身边做起、从现在做起,传播正能量,做社会主义核心价值观的践行者和传播者。随后,在讲师的指引下,孩子们一起了解了什么是亲子阅读,并体验了共同阅读学习的乐趣。其间,主办方还通过发放宣传手册、观看PPT、知识抢答等形式,宣传预防儿童溺水安全知识,让孩子们在有趣的课堂上接受了安全教育。一名参加活动的孩子告诉记者:“活动内容丰富,不但感受到了阅读的魅力,还学到了防溺水‘六不准’知识。”

茂名晚报记者了解到,“好心家风润童心”未成年人主题实践活动时间为暑期期间。主办方通过邀请市家庭教育研究会、市家庭教育协会、市芝麻林好心家庭教育研究与服务中心等社会组织,开展以家庭亲子阅读、安全教育宣传、情感帮扶等为主要内容的活动,丰富孩子们的暑期文化生活,帮助他们健康成长,持续打造市妇联关爱未成年人思想道德建设工作品牌。



卢坤华家庭:

热心公益助人为乐 文明家风代代相传

茂名晚报讯 记者张丁文 在茂名,有一个热心公益、助人为乐的家庭,他们以“诚实做人,踏实做事,与人为善,孝敬长辈”作为家风家训,一家人多年来投身公益事业,获得了大家的认可。这个家庭就是卢坤华家庭。

卢坤华是国家税务总局高州市税务局的一名退休干部,她说:“年轻的时候,邻居家有个独居婆婆,身体不好,生活条件艰苦,有时连一日三餐都难以继。我母亲经常给她送饭,帮她烧水擦身、打扫鸡舍、缝补衣服。”母亲的所作所为深深影响了卢坤华,后来她主动接过了照顾卢婆婆的担子,也为日后卢坤华从事公益活动埋下了种子。

2011年退休后,在家人的支持和鼓励下,卢坤华组建了高州市青松志愿服务队,主要从事党的方针政策宣传、防疫救灾、防病戒毒等公益活动。她是带领社区老人朋友接种新冠疫苗的“卢姐”,她是强制隔离戒毒所里失足少年们口中的“卢妈”,也是社区孤寡老人口中的“卢女”。在卢坤华的带领,青松志愿服务队队员们退而不休,继续为社会发光发热。

卢坤华带着全家投身公益,一干就是十多年。卢坤华先后获得“广东好人”“优秀志愿者”“道德模范”等荣誉称号。卢坤华家庭也被授予2019年“全国最美家庭”、2020年“广东省文明家庭”称号。

卢坤华的丈夫何耀龙也是一名退休干部,十分支持妻子的公益事业,他本身也是一个热心肠。上世纪80年代,高州市某地有一户村民家里遭了灾,家中住房被毁,何耀龙得知后为这户村民搭建了一间临时住房,不久后又重建了一间房子。何耀龙还经常资助孤寡老人,接济他们的生活。

何祖文是家里的独生子,现在是一名中学教师,也是一名党员。在卢坤华夫妇的言传身教下,他同样热心志愿服务。在学校中,他爱护学生,还经常悄悄地帮助贫困学生交学费。今年4月,何祖文主动投身疫情防控一线,成为一名志愿者。他每天早上6点起床,赶到隔离点埋头于分发物资、分配餐食、卫生消毒、垃圾清理等各项工作,晚上10点多才能回家。7月初,他又申请去了核酸检测点,每天和医护人员一起给群众做核酸检测,引导群众扫码、测温。

“希望我们家的公益精神能一代代传承下去,并影响身边越来越多的人。”卢坤华说。

市文化广电旅游体育局开展“诚信旅行社”诚信典型宣传活动 引导我市旅行社积极创建文明旅游示范单位

茂名晚报讯 记者潘宇丽 昨日上午,为贯彻落实创建全国文明城市工作要求,持续开展文明旅游示范单位创建工作,市文化广电旅游体育局率队到国家AAAA级旅游景区广东茂名森林公园开展2022年茂名市“诚信旅行社”诚信典型宣传主题实践活动,把诚信教育融入企业管理和经营过程中,大力倡导弘扬行业诚信自律和企业诚实守信、依法经营,全面提升文化旅游行业服务水平。茂名市国旅国际旅行社有限公司、茂名市交通建设投资集团有限公司有关负责人和工作人员参加活动。

活动分为诚信经营宣传会议和现场开展文明旅游宣传活动两部分,通过理论和实践相结合的方式,大力倡导弘扬行业诚信自律和企业诚实守信、依法经营,引导茂名市国旅国际旅行社有限公司、茂名市交通建设投资集团有限公司进一步提升文明旅游服务质量,做好文明旅游示范单位创建工作。

会上,市文化广电旅游体育局市场管理科有关负责人阐述了“诚信经营”对我市构建文明健康文旅市场的重要作用,鼓励旅行社继续做好文明旅游示范单位的培育创建工作,助推茂名文旅行业高质量发展。茂名市国



参会人员郑重签名。茂名日报全媒体记者 黎雄 摄

旅国际旅行社有限公司、茂名市交通建设投资集团有限公司有关负责人分别分享了诚信经营经验与成果,展现旅游行业人员正面风采,营造了互相交流与学习的浓厚氛围。

会后,参会人员来到广东茂名森林公园现场开展文明旅游宣传,在培育创建文明旅游示范单位背景牌上签

名,郑重承诺:合法经营,诚信为本,共建共造阳光诚信、公平、公正的市场交易环境。同时,向游客分发《中国公民国内旅游文明行为公约》《安全文明旅游倡议书》等文明旅游宣传册,积极解答游客咨询的问题,普及文明旅游知识,进一步提高游客的文明旅游意识,助力我市创建全国文明城市。